新区加快推进人才住房和保障性住房建设

多途径筹集房源 让人才住有所居

本报讯(侨报融媒记者 陈智美 通讯员 王京) 日前,新区召开2019年人才安居和保障 性住房工作领导小组第二次工作会议,主要研 究了新区2019年拟开工项目情况和筹集计划、 大鹏 08-13 地块人才住房项目建设以及保障性 住房项目装修等事宜,新区相关单位主要负责 人参加了会议。

会上,新区住房和建设局局长高俊合对 2019年拟开工项目情况进行了汇报,各相关单 位对项目存在的问题进行了研究和讨论,明确了 拟开工项目的工作思路和方向。会议协调推进 了大鹏08-13地块人才住房项目和配套设施建 设,审议了保障性住房项目装修改造等工作,要 求相关单位按照规定和标准加快推动相关工作。

会议对新区2019年筹集任务进行了责任

分工,要求各相关单位进一步明确时间节点,倒 排工期,合力完成2019年保障性安居工程考核 任务。同时,各相关单位要按照新区统一部署, 相互配合、各司其职,把人才住房和保障性住房 的民生属性摆在更加突出的位置,加快建立多 主体供给、多渠道保障的住房保障制度,保质保 量完成新区"十三五"保障性安居工程建设筹集 任务,努力实现住有所居。

据介绍,2019年,新区住房和建设局将继续 做好统筹工作,通过新增用地建设、规模化租 赁、城市更新配建等方式,进一步加大多途径筹 集房源力度,确保完成2019年和"十三五"保障 性安居工程考核任务。截至目前,"十三五"期 间,新区已累计筹集人才住房和保障性住房约

••• 相关链接

1. 上洞电厂城市更新单元保障房项目

上洞电厂城市更新单元保障房项目为新区2019年 拟开工项目,位于盐葵公路北侧(玫瑰海岸对面),用地 面积6668.8平方米,容积率4.5,预计可筹集保障性住房 房源 462 套。

2. 陶柏莉项目

陶柏莉项目位于葵涌办事处丰树山路西侧,其中332 套房源由新区住建局统租后作为人才住房和保障性住 房,后续将由新区建筑工务署开展具体的装修改造工作。

3.招商东岸项目

招商东岸项目位于葵涌办事处葵新北路,共配建保 障性住房房源224套,后续将由新区建筑工务署开展具 体的装修改造工作。



高质量"健康大鹏"公卫在行动 / 活动篇 / 大鹏新区公共卫生管理服务中心主办

新区健康素养巡讲员第一课开讲



家长学习基本的少儿推拿手法。侨报融媒记者 蔡晓君 摄

本报讯 (侨报融媒记者 蔡晓君 通讯员 汤腾龙 胡晓娟) 昨日,新区健康素养巡讲员第 一课在葵涌中心幼儿园开讲。健康素养巡讲员 陈文明是葵涌人民医院中医科医师,以"健康成 长 呵护童行"为主题,为来自葵涌中心幼儿园 的80名小朋友和家长讲解少儿保健知识。

现场,陈文明医师针对少儿常见病症,讲解演 示少儿保健推拿、少儿发热推拿,并从膳食的角度 给出少儿食膳配方。陈文明的独门秘技就是一 双"温柔而有力"的手和一根根针具,她运用独到 的针灸推拿法为新区很多大小朋友解决过病痛, 被大家称为"大鹏推拿针灸圣手"。陈文明过五 关斩六将,成为了深圳市首批15位健康素养巡 讲员之一。现场家长表示,通过讲座,学会了一 些基本的少儿推拿手法,比如揉肚能促进肠胃蠕

动,防治积食,平时在家就能给孩子做一些保健, 为孩子成长提供最优质的陪伴。

据了解,由新区教育和卫生健康局主办、新 区公共卫生管理服务中心承办的"健康鹏伴"关 爱行动已在3月21日启动了,打造从"以治病为 中心"转变为"以健康为中心"的公共卫生管理 服务"大鹏模式"。关爱行动通过"海选"各行各 业的健康素养巡讲员和医学专家团队两类健康 "鹏伴",首批15人通过了层层选拔,成为了新 区,也是全市的首批健康素养巡讲员。此外,培 养健康生活方式指导员团队,协助创建"健康家 庭"、"健康单元/场所";同时聘请医师团队进社 区开展免费义诊、健康检查,心理咨询服务,为 社区居民建立详细的健康档案,提供贴心优质 的健康服务。

大鹏办事处长效推进创文工作

本报讯(侨报融媒记者 蔡晓君 通讯员 梁茂生 胡 世民)昨日,大鹏办事处召开2019年全国文明城市创建 工作动员部署暨市容环境卫生整治"补窗行动"工作会 议,提出要建立"领导挂点+'行走大鹏'+巡查督办"的常 态化工作机制,长效推进文明创建工作,全面提升辖区市

会上印发了《2019年大鹏办事处全国文明城市创建 整改工作方案(征求意见稿)》,大鹏办事处将按照新区的 部署安排,坚持问题导向,以"十大重点领域"为着力点, 加强薄弱环节整改和基础设施建设。同时,建立"领导挂 点+'行走大鹏'+巡查督办"的常态化工作机制,长效推 进文明创建工作,全面提升辖区市容环境卫生指数。其 中,挂点部门领导对挂点单位、区域、场所等的文明城市 创建工作负责,不定期深入挂点一线检查督导文明城市 创建工作,及时发现问题、现场问责领导、持续督促整改; 成立"行走大鹏"检查考核专项小组,开展日常检查,并对 检查中发现的问题及时通知有关单位整改,及时上报文 明办及纪律部门。此外,依照新区文明创建整改工作方 案的要求,为确保文明创建整治取得效果,对排查发现问 题实行三级联动督办。

大鹏办事处主要负责人表示,各部门要提高政治站 位,以问题为导向,严要求高标准,全面动员发动,高质量 完成文明城市创建工作任务,为推进高质量"美丽大鹏" 建设添砖加瓦,为加快建设品质活力平安幸福大鹏而不 懈奋斗。

行走南澳 守护最美海岸线

本报讯(侨报融媒记者 李苑 通讯员 朱羚苑 唐子 茜) 五一假期来临之际,为确保西涌沙滩以最美的面貌 迎接八方游客,展现南澳风情风貌,昨日上午,南澳办事 处组织党员志愿者、团员青年、民宿经营户、志愿者等 200余人在西涌二号沙滩开展"行走南澳,守护最美海岸 线"志愿行动,

"出发!"南澳街道党工委主要负责人一声令下,西 涌二号沙滩上参加活动的200人分两组背向开始"行 走",党员志愿者、青年志愿者们手拿着垃圾夹和垃圾 袋,用脚步丈量每一寸沙滩,捡起沙滩上的烟头、小石 头、碎木屑、建筑残渣等。不仅如此,当天东山杨梅坑 沙滩和南隆斜吓沙滩设立了行动点,同时开展守护海岸 线的统一行动。

据了解,"行走南澳,守护海岸线"作为南澳办事处团 工委特色项目现已运行多年,开展志愿服务200余次,参 与志愿者上万人次,服务累计时长达1.5万小时。后期将 定期组织志愿者通过"行走南澳"的形式全民行动,为"美 丽南澳"贡献力量。

近日,南澳办事处召开2019年全国文明城市创建工 作再动员再部署暨市容环境卫生整治"补窗行动"工作会 议。会议传达了市、新区有关会议精神,下发了系列方 案,并对相关工作进行统一部署。会上,城管办、执法队 负责人分别作了表态发言,贯彻落实市容环境卫生整治 "补窗行动",营造生态优美、卫生整洁、宜居宜业的全域 旅游环境,助力城市文明创建。

新区发展和财政局党总支候选人接受民主测评

本报讯(侨报融媒记者 陈智美 通讯员 何东岳)为贯彻落实全面从严治党要求,日前, 大鹏新区发展和财政局召开党支部大会,传达 学习了六届市纪委五次全会精神,并对新区发 展和财政局党总支候选人初步人选进行了民主 测评。

会议指出要始终坚持和加强党的全面领 导,坚持党要管党、全面从严治党,强化党支部 建设,坚定不移践行"两个维护"。要深刻学习 领会有关会议精神,坚定不移推动全面从严治 党向纵深发展,为全局2019年工作顺利开展提

供坚强保障。要加强党的政治建设,严明党的 纪律和政治规矩,坚持正风肃纪,以永远在路上 的执着推进作风建设。要以创建模范机关工作 为契机,认真对照最高最好最优标准,聚焦机关 党建薄弱环节,全面落实模范机关创建的各项 任务,努力在推进模范机关创建和加强党支部 建设中干在实处、走在前列、勇立潮头。

会后,全体党员纷纷表示,要立足本职工 作,对党忠诚,积极担当作为,认真履职尽责,努 力在促进新区改革发展稳定中当先锋、作表率, 发挥模范作用。